



પ્રેસનોટ-૦૫

તા. ૨૭.૦૩.૨૦૧૯

ભારતીય જનતા પાર્ટી સત્તા માટે નહીં, જનસેવા માટે કાર્ય કરે છે - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

છેલ્લા ૭૦ વર્ષથી કોંગ્રેસ એક જ પરિવારની ચિંતા કરતી આવી છે.

દેશના ગરીબોનું કોંગ્રેસે માત્રને માત્ર શોષણ જ કર્યું છે.

દેશની ગરીબ જનતા ક્યારેય કોંગ્રેસને માફ નહીં કરે. - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

છેલ્લા ૨૬ વર્ષ થી ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ સત્તા વિહોણી હોય, યેનકેન પ્રકારે સત્તા હાંસલ કરવા માટે તરફડીયા મારે છે - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

દેશની સલામતી, સુરક્ષા, સમૃદ્ધી તથા વિકાસ માટે પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું નેતૃત્વ આવશ્યક છે.

- શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ વાળી સરકારે મહિલાઓ ઉપર વિશેષ ધ્યાન આપીને સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંતર્ગત ૯ કરોડ જેટલા શૌચાલયોના નિર્માણ તેમજ દેશની ૭ કરોડ જેટલી ગરીબ મહિલાઓને પ્રધાનમંત્રી ઉજ્જવલા યોજના હેઠળ મફત ગેસ કનેક્શન આપીને સમગ્ર દેશની મહિલાઓને સન્માન આપવાનું ભગીરથ કાર્ય કરેલ છે - શ્રીમતી વિજ્યા રાહટકરજી

આગામી લોકસભા ચૂંટણી ચોકીદાર વિરૂધ્ધ ચોરોની ચૂંટણી છે - શ્રીમતી વિજ્યા રાહટકરજી

ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપા મીડિયા સેલની અખબારી યાદી જણાવે છે કે, આજરોજ અમદાવાદ પૂર્વ લોકસભા બેઠક ઉપર વિજય સંકલ્પ સંમેલન યોજાયું, જેમાં ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી, ભાજપા રાષ્ટ્રીય મહિલા મોરચાના અધ્યક્ષા વિજ્યા રાહટકરજી તેમજ ગૃહ રાજ્યમંત્રીશ્રી પ્રદિપસિંહજી જાડેજા ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ સંમેલનમાં જનમેદનીને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, ભારતીય જનતા પાર્ટી સત્તા માટે નહીં, જનસેવા માટે કાર્ય કરે છે. ભાજપાના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શ્રી અમિતભાઈ શાહની ગાંધીનગર લોકસભા સીટ માટે ઉમેદવારી કરવાનું નક્કી થતાંની સાથે જ કોંગ્રેસની ઉંઘ હરામ થઈ ગઈ છે. કોંગ્રેસ દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલ ઉમેદવારને બદલવા પડે તેવી પરિસ્થિતીનું નિર્માણ થવા પામેલ છે. આ ઉપરાંત ગુજરાતમાં અન્ય

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

..૨..

લોકસભા સીટ ઉપર પણ આજ દિન સુધી પોતાના ઉમેદવાર નક્કી કરી શક્યાં નથી. ભાજપા પાસે નરેન્દ્રભાઈ મોદી રૂપે સક્ષમ, પ્રમાણિક અને સાહસિક નેતૃત્વ છે, જ્યારે વિપક્ષ પાસે દૂર દૂર સુધી સબળ નેતૃત્વ કરી શકે તેવી નેતાગીરીનો અભાવ છે. દેશની સલામતી, સુરક્ષા, સમૃદ્ધી તથા વિકાસ માટે પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું નેતૃત્વ આવશ્યક છે. છેલ્લા ૭૦ વર્ષથી કોંગ્રેસ એક જ પરિવારની ચિંતા કરતી આવી છે. દેશના ગરીબોનું કોંગ્રેસે માત્ર ને માત્ર શોષણ જ કર્યું છે. દેશની ગરીબ જનતા ક્યારેય કોંગ્રેસને માફ નહીં કરે.

શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા ૨૬ વર્ષ થી ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ સત્તા વિહોણી હોઈ, યેનકેન પ્રકારે સત્તા હાંસલ કરવા માટે તરફડીયા મારે છે અને કેન્દ્ર અને ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના નેતૃત્વ ઉપર પાયા વિહોણા આક્ષેપો કરતી રહી છે.

શ્રી વાઘાણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્રમાં સક્ષમ નેતૃત્વ આપવા માટે ગુજરાતમાંથી ૨૬ માંથી ૨૬ સીટો ઉપર જંગી બહુમતીથી જીત અપાવવા માટે અમદાવાદ પૂર્વ લોકસભા સીટ ઉપરના વિજય વિશ્વાસ સંમેલનના મંચ ઉપરથી ગુજરાતની જનતાને આહવાન કર્યું હતું.

ભાજપા મહિલા મોરચાના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષા શ્રીમતી વિજ્યા રાહટકરજીએ વિજય સંકલ્પ સંમેલનમાં સંબોધન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા સાડા ચાર વર્ષમાં પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વવાળી સરકારે મહિલાઓ ઉપર વિશેષ ધ્યાન આપીને સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંતર્ગત ૯ કરોડ જેટલા શૌચાલયોના નિર્માણ તેમજ દેશની ૭ કરોડ જેટલી ગરીબ મહિલાઓને પ્રધાનમંત્રી ઉજ્જવલા યોજના હેઠળ મફત ગેસ કનેક્શન આપીને સમગ્ર દેશની મહિલાઓને સન્માન આપવાનું ભગીરથ કાર્ય કરેલ છે.

આગામી લોકસભા ચૂંટણી ચોકીદાર વિરૂધ્ધ ચોરોની ચૂંટણી છે, અને દેશનો માહોલ જોતાં લાગી રહ્યું છે કે, દેશની જનતા ચોકીદાર પ્રધાનમંત્રી સાથે અડીખમ ઉભી છે તેમ શ્રીમતી રાહટકરજીએ અંતમાં જણાવ્યું હતું.

(પ્રશાંત વાળા)

પ્રદેશ કન્વીનર, મીડીયા વિભાગ